

Новогодние подарки передали общественники Истры в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних

Более 30 новогодних подарков передали общественники Истры в дар воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних в Глебово-Избище.

В преддверии Нового Года и Рождества члены Общественной палаты г.о. Истра Владислав Вовк и Павел Печурин передали воспитанникам Истринского СРЦН сладкие новогодние подарки. Это – отклик общественников на письмо, написанное директором ИСРЦН Тамарой Мироновой в адрес председателя Истринской общественной палаты Татьяны Вартановой.

Три десятка нарядных коробочек с новогодними подарками теперь ожидают своих маленьких воспитанников под ёлкой, украшенной к празднику в актовом зале центра.

- У наших воспитанников – детей из неблагополучных семей, есть почти все – красивая одежда, вкусное питание, игрушки. Но им не хватает одного – родительской любви. Ведь зачастую в семьях, где они живут, очень сложная обстановка – родители не работают, ведут асоциальный образ жизни. Дети, которые приходят из таких семей, очень сложные в воспитании, мы стараемся вернуть им радость и любовь, которых им недостает в их собственных семьях.

При центре действует Попечительский совет, и Тамара Ивановна высказала пожелание, чтобы в него вошли и истринские общественники.

Члены Общественной палаты пообещали проработать план помощи и поддержки воспитанникам Центра, которая может заключаться в проведении различных мероприятий, участии в жизни детей. При этом учесть особенности этой работы в условиях пандемии.

#Общественнаяпалата #ОПИстра #НовыйГод #Благотворительность #ИСРЦН #Подарки #ПомощьДетям

